
放課後児童クラブ利用者アンケート結果 25.9.9

１．クラブ開始希望時間 　２．クラブ閉室希望時間

　《利用児童数 ： １，０６４人　回答者数 ： ６７５人　回答率 ： ６３．４％》

【保護者の意見】　一部抜粋【保護者の意見】　一部抜粋【保護者の意見】　一部抜粋【保護者の意見】　一部抜粋
≪料金に関すること≫
・西条市のように無料にしてほしい。
・１日単位の利用料金設定があればいい。
・時間延長するなら、追加料金をとったらどうか。
・必要以上に預ける人もいるので時間延長は必要ない。
・母子家庭は利用料を免除及び一部免除してほしい。

≪開設日に関すること≫
・警報の時も開設してほしい。
・警報が解除されたら開設してほしい（長期休暇中等）

≪施設整備に関すること≫
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≪施設整備に関すること≫
・施設か狭く感じる。
・トイレが併設されていない。

≪年齢拡大に関すること≫
・６年生まで受入れしてほしい。
・通常期も４年生まで受入れしてほしい。
・長期休暇のみ６年生まで受け入れしてほしい。

≪指導員に関すること≫
・よく見てくれるので安心して仕事ができ感謝している。
・いろいろな行事を企画してくれたありがたい。
・開始時間より早めに勤務してくれてありがたい。
・休んだ日のおやつまで後で渡してくれるのでありがたい。
・誰とケンカしたかなど、クラブでの様子をもっと教えてほしい。
・子どもの名前を呼び捨てにしたり、物で叩きながら叱るのはどうなのか。
・指導員が物を投げて怒ったり、感情的な態度で子どもを泣かせると聞いた。
・お盆など利用者が少ないから誰かに預けられないかと言われた。
・特定の子どもや保護者をひいきしている。
・おやつ代が上がってもいいのでおやつの質を良くしてほしい。パンなど腹持ちのいいものにしてほしい。
・子どもが「しんどい」という時は熱を測ってほしい。
・２クラブあるが、同じようなおやつ、内容、イベントにしてほしい。
・大きな声であいさつしてほしい。
・学校のクラス担任ともっと連結してほしい。

≪その他意見≫
・仕事が休みの日にも利用している人がいて不愉快だ。
・長期のとき、弁当を一括注文してほしい。
・地震のときの対応をしっかりしてほしい。
・クラブの前まで車でお迎えに行く人がいて危険だ。
・年に一度はアンケートを実施してほしい。



　　　　　　　ご協力ありがとうございました。
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